
 

 

 

 

 

 

VENTE DE JOUETS ANCIENS, PETITES 

VOITURES & POUPEES ANCIENNES 
 

JEUDI 23 NOVEMBRE 2017 

 
Hôtel des Ventes de Chalon sur Saône 

À partir de 9h30 

 

Paiement au comptant, frais légaux en sus des enchères 20 %. 

Conditions préalables aux ordres d’achats et demandes d’enchères par téléphone 

 

Suite à la recrudescence d’achats impayés, nous demandons à notre clientèle de joindre à 

leur ordre d’achat ou demande de téléphone, un chèque correspondant au tiers de 

l’estimation basse de l'objet à l’ordre de la «S.V.V.B», plafonné à 500€. Ce chèque ne sera 

débité que si vous remportez l’enchère et détruit le cas échéant. 

 

Pas d'enchères par téléphone pour les objets dont l'estimation est inférieure à 500 €. 

 

Tout ordre passé sans réception de garantie (chèque ou empreinte de carte bancaire) sera 

considéré comme nul. 

 

 

N° 
d’ordre 

Désignations Estimations 

            

1 Ensemble de dix-neuf voitures et un bus de marque divers. 
 
 
 

20/30 € 

2 Quatre véhicules en boite : BMW Cab, Bugattu Royale, Mercedes ML et Toyota Land 
Cruiser. Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

3 Quatre véhicules en boite : Lexus GS300, Mercedes CLK 320 Coupé, Mercedes Benz, 
190 sl Cabrio et Ambulance First Aid. Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

4 Trois véhicules en boite : Porsche 356A, Porsches Turbo et Toyota Crown Tokyo. 
Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

5 Quatre véhicules en boite : Volga M21 Moscou, Mercedes 200D Athene, Dong Fend 10/15 € 



 

 

988 Beijing et Fiat 600 Multipla Milan. Echelle au 1/43ème. 
 
 

6 Quatre véhicules en boite : Renault 12 Bogota, Cadillac Coupe Devilz, Peugeot 404 
Tour de France et Cox rio. Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

7 Quatre véhicules en boite : Checker New York, Mercedes 240 Beirut, Mercedes 180D 
Tel Aviv et Cox Mexico DF. Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

8 Quatre véhicules en boite : Cholden Fe Sedan Sydney, Citroen Traction Saigon, Ford 
V8 chicago et Renault Colorale Tamaraset. Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

9 Quatre véhicules en boite : Checker San franciso, Tatra 603 Prague, Toyota BJ et 
Afrique du Sud Bajaj Jakarta. Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

10 Quatre véhicules en boite : Ford Sedan Istanbul, Tuk-tuk Bangkok, Mercedes 180D 
Lisbonne et Jeep Surrey Nassau. Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

11 Quatre véhicules en boite : Toyota Honk Kong, Peugeot 203, Ford Fairlak La Havane 
et Aston Martin. Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

12 Quatre véhicules en boite : Peugeot 404 Buenos Aires, Fiat 600 Capri, Austun FX4 
Dublin et Traction pompier. Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

13 Quatre véhicules en boite : Mercedes 200D Le Caire, Fiat1400 Rome, Peugeot 203 
Casablanca et Citroën DS Amsterdam. Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

14 Quatre véhicules en boite : Seat 1500 Barcelone, Austin FX4, Peugeot 404 Pairs et 
Mercedes 170 V Berlin. Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

15 Quatre véhicules en boite : Lincoln Continental Los Angeles, Mercedes 20D 
Bruxelles, Citroen Traction Madrid et Hindustan Ambassador New Dehli. Echelle au 

1/43ème. 
 
 

10/15 € 

16 Quatre véhicules en boite : Mercedes Benz 600SL, Mercedes Benz 300 SL, Mercedes 
Benz SSKL et Delamare Deboutteville. Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

17 Trois véhicules en boite : Jeep Manille, Renault Dakar et Citroën HY Michelin . 
Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

18 Trois véhicules en boite : 1000kg Renault Pompier, Peugeot 404, Dépanneuse Avia 
et Citroën HY Michelin . Echelle au 1/43ème. 

 
 

10/15 € 

19 Trois de deux motos emballage plastique : Triumph Bonneville et Ducatti. 
 
 

10/15 € 

20 Quatre camions Autique Lorry en boite ( pub diverses) 
 
 

10/15 € 

21 Quatre camions Autique Lorry 10/15 € 



 

 

 
 

22 Quatre camions Autique Lorry 
 
 

10/15 € 

23 Trois véhicules Cirque Pinder : Voiture clown, Cmaion Elephants et centrale 
electrique 

 
 

10/15 € 

24 Quatre véhicules Cirque Pinder : Iseta Pub, Tracteur Caravane, Caravane Pinder et 
Camion Bar. 

 
 

10/15 € 

25 Trois véhicules Cirque Pinder : Peugeot D3A Orchestre, 4X4 Pinder, remorque 
chauffage cirque et J7 Pub. 

 
 

10/15 € 

26 Trois véhicules Cirque Pinder : 403 Service Pub, HY Pinder, Remorque Caisse 
 
 

10/15 € 

27 Trois véhicules Cirque Pinder : Saviem Pinder, Renault Pinder et Camion 6X6. 
 
 

10/15 € 

28 Trois véhicules Cirque Pinder :4X4 avec remorque service des eaux, tracteur 
Bernard et remorque cuisine. 

 
 

10/15 € 

29 Quatre véhicules Cirque Pinder : 404 Peugeot, Caravane, Saviem Pub et Fourgon 
Glace Majorette 

 
 

10/15 € 

30 Quatre véhicules Cirque Pinder : Tracteur Unic, tracteur Saviem, remorque animaux 
et Renault Camion-Citerne. 

 
 

10/15 € 

31 Quatre véhicules Cirque Pinder : Tracteur Saviem, remorque Bâche, Simca Cargo 
Pub et Citroen Traction Solido. 

 
 

10/15 € 

32 Quinze voitures divers SOLIDO 
 
 

40/50 € 

33 Douze voitures divers SOLIDO 
 
 

40/50 € 

34 Six SOLIDO Pompier et une SOLIDO militaire 
 
 

20/30 € 

35 Quatre réédition SOLIDO : Renault 4L Découvrable, Citroën 2 Cv, Renault 4 Cv 
Berline, Fiat 500. Boite. Echelle 1/43ème. 

 
 

20/30 € 

36 Quatre réédition SOLIDO : Renault 8 Gondini, Mini-cooper S, Renault Dauphine et 
Volkswagen Coccinelle. Boite. Echelle 1/43ème. 

 
 

20/30 € 

37 Quatre réédition SOLIDO : Triumph Spitfire, Renault 5 Maxi Turbo, Alpine A110 et 
Alpine A310. Boite. Echelle 1/43ème. 

 
 

20/30 € 

38 Quatre réédition SOLIDO : Facel Vega Facellia, Ford Mustang, Porsche Carrera et 
Mercedes 300SL. Boite. Echelle 1/43ème. 

 

20/30 € 



 

 

 
39 Quatre réédition SOLIDO : AC Cobra 427, Ford V8, Peugeot 203 Berline et Jaguar XJ 

12. Boite. Echelle 1/43ème. 
 
 

20/30 € 

40 Quatre réédition SOLIDO : Buick cabriolet, Duesenberg J Spider, Delace Coupe et 
Bugatti Royale. Boite. Echelle 1/43ème. 

 
 

20/30 € 

41 Trois réédition SOLIDO et un Acedon : Ford V8 Platform, Volkswagen Combi, 
Citroën DS19 et Citroën 15 cv. 

 
 

20/30 € 

42 Quatre réédition SOLIDO : BMX Z8, Ford V Perrier, Citroën C4 Pepsi Cola et New 
mini. Boite. Echelle 1/43ème. 

 
 

20/30 € 

43 Trois réédition NOREV : Deux CV michelin, Simca Aronde et une adventime Renault 
Série Limitée. 

 
 

20/30 € 

44 Quatre réédition NOREV : Simca 1200, Citroën BX, Citroën Visa et Citroën CX. Boite. 
 
 

20/30 € 

45 Quatre réédition NOREV : Citroën Traction cabriolet, Renault 9 Louisiane, Matra 
M530 et Citroën Type 4 Police. Boite. 

 
 

20/30 € 

46 Quatre réédition NOREV : Vespa 400, Simca 1501, Renault 4F4 et Simca 5. Boite. 
 
 

20/30 € 

47 Quatre réédition NOREV : Citroen C3 Pluriel, Renault Dauphine, Renault Ves Satis et 
Renault Clio 5. Boite. 

 
 

20/30 € 

48 Quatre réédition NOREV :Citroën C5, Citroën C8, Citroën C3 et Renault Mecanne. 
Boite. 

 
 

20/30 € 

49 Quatre réédition NOREV : Renault 14, Talbot Horizon, Renault 10 et Talbot Solara. 
Boite. 

 
 

20/30 € 

50 Quatre réédition NOREV :Peugeot 404, Mehari 4X4, Peugeot 206 et Peugeot 304. 
Boite. 

 
 

20/30 € 

51 Quatre réédition NOREV : Peugeot 305, Renault 30, Matra Bachera et Ligier JS2. 
Boite. 

 
 

20/30 € 

52 Quatre réédition NOREV : Citroën DS Chapron, 204 Peugeot Coupé, Panhard, 
Peugeot 203 Cabriolet. Boite. 

 
 

20/30 € 

53 Quatre réédition NOREV : Renault 17, Renault 6, Peugeot 504 et Estafette 
Gendarmerie. Boite. 

 
 

20/30 € 

54 Quatre réedition NOREV : Citroen Id Break, Renault 8, Simca 1100 et Citroen 2 Cv 
Camionette. Boite. 

 
 

20/30 € 



 

 

55 Quatre réedition NOREV : Citroen SM Présidentielle, R12 Gondini, Renault 18 et 
Peugeot 505. Boite. 

 
 

20/30 € 

56 Quatre réedition NOREV : Simca Présidentielle, Renault 16, Citroen DS Cabriolet et 
Citroen GS Camargue. Boite. 

 
 

20/30 € 

57 Quatre réedition NOREV : Peugeot 307, Renault Mecanne Cabriolet, Peugeot 607 et 
Citroen Xara Picasso. Boite. 

 
 

20/30 € 

58 Quatre véhicules SOLIDO : Mercedes Simulateur, Mack R600 Pompier vert, Mark R 
600 Pompier rouge et Mack M600 Husquvarna. Boite. 

 
 

20/30 € 

59 Deux bus SOLIDO et un car 
 
 

20/30 € 

60 Quatre véhicules SOLIDO : Ferrari B.B, Ford mustang, Citroen Traction Taxi et 
Renault 4 Cv. Boite 

 
 

20/30 € 

61 Quatre véhicules SOLIDO : Renault 4L, Triumph Spitfire, Volkswagen Combi 
pompier et Peugeot 203 Découvrable. Boite 

 
 

20/30 € 

62 Quatre véhicules SOLIDO : Citroen 2 Cv, Alfa Roméo 156, Ferrari B.B et Alfa Roméo 
Carabo. Boite 

 
 

20/30 € 

63 Quatre véhicules SOLIDO : Renault Espace, Peugeot 806, Simca Chambord, Citroen 
Jump Assitance. Boite 

 
 

20/30 € 

64 Quatre véhicules SOLIDO : Bugatti Atalante, Jaguar, Pompier Citerne et Chevrolet 
Corvette. Boite 

 
 

20/30 € 

65 Quatre véhicules SOLIDO : Tucker, Triumph Slitfire, Renault 4L et Ford V8 Coca. 
Boite 

 
 

20/30 € 

66 Quatre véhicules SOLIDO : Chevrolet Corvette, Mercedes 300 SL, Ferrari B.B et 
Alpine A310. Boite 

 
 

20/30 € 

67 Quatre véhicules SOLIDO :Alfa Romeo 147, Peugeot 203 Taxi, Renault Roinastella, 
et Peugeot 203 Raid. Boite 

 
 

20/30 € 

68 Quatre véhicules SOLIDO : Renault Kangoo EDF, Fiat Ulysse, Alfa Romeo 147 et 
Ferrari GTO. Boite 

 
 

20/30 € 

69 Quatre véhicules SOLIDO : Citroen 2 CV France 3, Peugeot 203 Commercial, Jaguar 
XJ12 et Renault Kangoo. Boite 

 
 

20/30 € 

70 Quatre véhicules SOLIDO : Renault 8 S, Lamborghini Diablo, Renault 8 Gondini et 
BMW Série 3 Cab. Boite 

 
 

20/30 € 



 

 

71 Quatre véhicules SOLIDO : Ford V8 Laitier, Chrysler Police, Alpine A110 et Range 
Rover Rallye. Boite. 

 
 

20/30 € 

72 Quatre véhicules SOLIDO : Peugeot 206, BMW Z8, Peugeot 806 et Simca 
Chambord. Boite 

 
 

20/30 € 

73 Quatre véhicules SOLIDO : Peugeot 203 Commerciale, Alpine A310, Peugeot Expert 
Assistance, Lamborghini Diablo. Boite 

 
 

20/30 € 

74 Quatre véhicules SOLIDO : Maserati Indy, Land Rover, Fiat 131 Racing et Triumph 
Spitfire. Boite 

 
 

20/30 € 

75 Quatre véhicules SOLIDO : Delaye 135 M, Panhard Lavassor, Bugatti Découvrable et 
Ford V8 Chamborien. Boite 

 
 

20/30 € 

76 Quatre véhicules SOLIDO : Renault 40 Cv, Ford V8 Laitier, Citroen Traction Pompier 
et Kangoo Renault. Boite 

 
 

20/30 € 

77 Quatre véhicules SOLIDO : Duesenberg, Mercedes SSKL, Mercedes 540 K et Rolls 
Royce Coupé. Boite 

 
 

20/30 € 

78 Quatre véhicules SOLIDO : Réplique Cooper F2, Réplique Climax, Citroën C4 
Michelin et Chambord Présidente. Boite 

 
 

20/30 € 

79 Quatre véhicules SOLIDO : Fiat 521 Decouvrable, Duesenberg J Spider, Dodge et 
Ford V8 Laitier. Boite 

 
 

20/30 € 

80 Quatre véhicules SOLIDO : Citroën C4 gazogene, Dodge, Citroen Traction et Ford V8 
Miko. Boite 

 
 

20/30 € 

81 Quatre véhicules SOLIDO : Cadillac Pompier, Peugeot 203 Commercial, Peugeot 504 
Rallye et Renault Dauphine. Boite 

 
 

20/30 € 

82 Quatre véhicules SOLIDO : Ford Taxi, AC Cobra, alpine A110 et Chevrolet Corvette. 
Boite 

 
 

20/30 € 

83 Quatre véhicules SOLIDO : Ford V8 Laitier, Chrysler Police, Buick Convertible et 
Citroen Traction. Boite 

 
 

20/30 € 

84 Quatre véhicules SOLIDO : Ford V8 Pick Up, Ford V8 Laitier, Ford V8 Miko et 
Panhard Levassor. Boite 

 
 

20/30 € 

85 Quatre véhicules SOLIDO : Ford V8 Chambonnier, Citroen C4, Cond L29 et Renault 
40 Cv Présidentielle. Boite 

 
 

20/30 € 

86 Quatre véhicules SOLIDO : Ford V8 Chambonnier, Ford V8 Laitier, Renault Kangoo 
EDF et Bugatti. Boite 

 

20/30 € 



 

 

 
87 Quatre véhicules SOLIDO : Renault 40 Cv Berline, Rolls Royce Coupé, Ford Taxi et 

Citroën C4. Boite 
 
 

20/30 € 

88 Quatre véhicules SOLIDO : Ferrari V12, Ferrari 250 CTO, Ferrari 312 PB, Ferrari 312 
P . Boite métal. 

 
 

20/30 € 

89 Quatre véhicules SOLIDO : Studbaker Silver Hawk, Bugatti Attalante, Citroen C4 Bus 
et Citroën Traction . Boite métal. 

 
 

20/30 € 

90 Quatre véhicules SOLIDO : Ac Cobra, Ferrari 512S, Ferrari 250 CTO et Ferrari 312P . 
Boite métal. 

 
 

20/30 € 

91 Quatre véhicules SOLIDO : Ferrari 512 M, Ferrari 512 S, Ferrari V12 et Ferrari 532 
PB . Boite métal. 

 
 

20/30 € 

92 Quatre véhicules SOLIDO : Ac Cobra, Studbaker Silver Hawk, Mercedes 700 Sl et 
Citroën Traction . Boite métal. 

 
 

20/30 € 

93 Trois véhicules SOLIDO : Bugatti Attalante, Studbaker Silver Hawk et Citroën C4 Bus 
. Boite. 

 
 

20/30 € 

94 Trois hélicoptères SOLIDO et un camion miliaire 
 
 

20/30 € 

95 Quatre véhicules militaires SOLIDO : Cambat Char, Jeep Zodiac, GMC Touraine et 
Jeep Auto Union. 

 
 

20/30 € 

96 Quatre véhicules militaires SOLIDO : GMC, Char Somua, Dodge Car et Char General 
Lee. 

 
 

20/30 € 

97 Quatre véhicules militaires SOLIDO : Jeep Ambulance, Combat Char, Dodge 4X4 et 
Char General Grant 

 
 

20/30 € 

98 Quatre véhicules militaires SOLIDO : Dodge 4X4, GMC, Jeep et remorque et Dodge 
4X4. 

 
 

20/30 € 

99 Quatre véhicules militaires SOLIDO : Jeep US, Traction Car FFI, Jeep Pare cable et 
remorque et GMC Bache. 

 
 

20/30 € 

100 Quatre véhicules militaires SOLIDO : Dodge 4X4 Bache, Jeep Ambulance, Traction 
Car FFI et GMC Bache. 

 
 

20/30 € 

101 Trois SOLIDO militaires : Dodge Pick Up, Dodge WC63, Char Scherman M4. Editions 
limitées. 

 
 

20/30 € 

102 Trois SOLIDO militaires : Packard Sedan US, Dodge Pick up et Dodge W6 63. 
Editions limitées. 

 

20/30 € 



 

 

 
103 Trois SOLIDO militaires : Dodge WG56 Command Car, Half Track M3, Packard 

Sedan US. Editions limitées. 
 
 

20/30 € 

104 Trois SOLIDO militaires :Dodge Pick Up Us, Packard Sedan US et Char Destroyer 
M10. Editions limitées. 

 
 

20/30 € 

105 Trois SOLIDO militaires : Dodge WC63, Packard Sedan US et Half Track M3. Editions 
limitées. 

 
 

20/30 € 

106 Trois SOLIDO militaires : Dodge WC56 Command Car Up, Citrone Traction FFI et 
Half Track M3 2DB Editions limitées. 

 
 

20/30 € 

107 Trois SOLIDO militaires : Dodge Pick up US, Dodge WC63 2DB, Char Destroyer M10. 
Editions limitées. 

 
 

20/30 € 

108 Trois véhicules SOLIDO : Peugeot 605 boite prestige, Renault 4L et Citroen HY 
Service. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

109 Trois véhicules SOLIDO : Renault 4L, Citroen DS Berline 1963 et Citroen DS Rallye 
1963. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

110 Trois véhicules SOLIDO : Ford 49 Coupé, Volkswagen Carmav et Renault 4 Cv. 
Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

111 Trois véhicules SOLIDO : Citroen HY 1962, Citroen HY Service et Combi Volkswagen 
Vitré. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

112 Trois véhicules SOLIDO : Citroen HY Service, Citroen HY Pinder et Chevrolet Panel 
Police. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

113 Trois véhicules SOLIDO : Volkswagen New Beatle, Jeep Wrangler et Jeep Wrangler 
California. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

114 Trois véhicules SOLIDO : Citroen 2CV 1966, Citroen 2 CV 1966 et Citroen 
Charleston. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

115 Trois véhicules SOLIDO : Citroen 2 CV 1966, Citroen 2 CV Charleston et Fiat 500 
1966. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

116 Trois véhicules SOLIDO : Citroën 2 Cv 1966, Ford Roadster Custom et Ford Pick up 
Michelin. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

117 Trois véhicules SOLIDO : Ford taxi, Ford pick Up Michelin et Peugeot 203 
Decouvrable. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

118 Trois véhicules SOLIDO : Citroën HY Pompier, Chevrolet Pick Up, Peugeot Comcept 
Car . Echelle 1/18ème. 

20/30 € 



 

 

 
 

119 Trois véhicules SOLIDO : Chevrolet Subunban Shcool, Citroen DS Taxi et Ford 
Mustang Fast Back Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

120 Trois véhicules SOLIDO : Citroen 2 Cv Lustucru, Citroen 2 CV 1971 et Citroen 2 CV 
Charleston. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

121 Trois véhicules SOLIDO : Volkswagen Coccinelle Gervais, Volkswagen Combi Flower 
Power et Volkswagen Coccinelle Rallye. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

122 Trois véhicules SOLIDO : Citroen XM, Renault Safrane et Peugeot 605. Echelle 
1/18ème. 

 
 

20/30 € 

123 Trois véhicules SOLIDO : Citroen 2 CV Charleston, Volkswagen Combi Flower Power. 
Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

124 Trois véhicules SOLIDO : Citroen 2 Cv 1971, Ford Depaneuse et Ford Sedan Police. 
Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

125 Trois véhicules SOLIDO : Volkswagen Coccinelle N53, Lancia Stratos et Renault 8 
Gondini. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

126 Trois véhicules SOLIDO : Jaguar Coupé XJR, New Mini 2001 et Peugeot 206 C.C.  
Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

127 Trois véhicules SOLIDO : Citroen 2 CV 007, Peugeot 203 Decouvrable et Ford pick 
up Michelin. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

128 Trois véhicules SOLIDO : Ford Pompier, Jeep Willys US et Jeep Willys Pompier. 
Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

129 Trois véhicules SOLIDO : Volkswagen Coccinelle Cabriolet, Citroen DS 1963 et 
Renault Safrane. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

130 Trois véhicules SOLIDO : Chevrolet Plateau, Ford Roadster Custom et Ford Citerne 
Texaco. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

131 Trois véhicules SOLIDO : Mini cooper S, Citroen 2 CV Raid et Ford Pick up. Echelle 
1/18ème. 

 
 

20/30 € 

132 Trois véhicules SOLIDO : Volkswagen Coccinelle Cabriolet, Ford Pick Up, et 
Volkswagen Coccinelle Berline. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

133 Trois véhicules SOLIDO : Ford Pick Up Michelin, Ford Pick up et Ford pick up Perrier. 
Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

134 Trois véhicules SOLIDO : Ford Pick up Pub, Ford Pick Up Sunlight et Ford Citerne 20/30 € 



 

 

Pompier. Echelle 1/18ème. 
 
 

135 Trois véhicules SOLIDO : Volkswagen Coccinelle Cabriolet, Bugatti Royale et 
Bentley. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

136 Trois véhicules SOLIDO : Renault 8 Gondini, Citroen Xara T4 WRC et Citroen ZX 
Rallye Raid. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

137 Trois véhicules SOLIDO : Volkswagen New Beetle 1999, Peugeot 206 WRC et 
Citroen ZX Rallye Road. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

138 Trois véhicules SOLIDO : Chevrolet Panel Pompier, Ford Sedan Pompier et Jeep 
Pompier. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

139 Trois véhicules SOLIDO : Ford Pick Up Kadak, Citroen 2 CV Vache qui rit et Ford Pick 
up Michelin. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

140 Trois véhicules SOLIDO : Rolls Royce, Orson Wellys, Cadillac James Dean et Cadillac 
Convertable Marilyne Monroe. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

141 Deux SOLIDO Pompier : Jeep Willis et Ford Pompier. Chevy Pavel Pomier. 
 
 

20/30 € 

142 Deux véhicules MAJORETTES et REVEL: Ferrari Mytos Revell, Chevrolet Corvette et 
Peugeot 605. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

143 Trois véhicules MAJORETTE : Ferrari 365 GTS, Citroen ZX Rally Raid et Peugeot 605. 
Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

144 Deux véhicules MAJORETTE et TROPHEE : Mercedes Coupé, Volkswagen Coccinelle 
et Ford pick Up. Echelle 1/18ème. 

 
 

20/30 € 

145 Trois véhicules MAJORETTE : Ford Thunderbird, Mini Cooper et Chevrolet 
 
 

20/30 € 

146 Camion Peterbliet REVELL 
 
 

20/30 € 

147 Trois véhicules MAJORELLE : Ac Cobra, Ford GT 40 et Jaguar Type E. Echelle 
1/24ème. 

 
 

20/30 € 

148 Deux véhicules MAJORETTE : Chevrolet Corvette et Ford GT 40. Echelle 1/24ème. 
 
 

15/20 € 

149 Deux camions MAJORETTE : Porte voiture et camion Michelin. 
 
 

15/20 € 

150 Trois camions MAJORETTE : Camion police, Camion F1 et Camion Pompier. Ecvelle 
1/43ème. 

 
 

20/30 € 

151 Véhicule POLISTIC:  LAND ROVER . Echelle 1/25ème. 15/20 € 



 

 

 
 

152 Deux voitures POLISTIC : Renault Fuego et BMW M1. Echelle 1/25ème. 
 
 

15/20 € 

153 Trois motos : Harley GUILOV echelle 1/10ème, 1000 Voyav Café Racer Majorette 
échelle 1/43ème et Honda Guilov echelle 1/43ème. 

 
 

15/20 € 

154 Deux motos POLISTIL. Side Car BMW Elephant et Yamaha 750. Echelle 1/10ème. 
 
 

15/20 € 

155 Trois motos POLISTIL : Suzuki TS 400, Honda 750 Four et Kawasaki 
 
 

20/30 € 

156 Trois motos POLISTIL : BMW Police, Moto Guzzi Polizia et Honda Bol d'Or. 
 
 

20/30 € 

157 Citroen MEP. En boite. 
 
 

20/30 € 

158 Cinq SOLIDO démontables et un camion. 
 
 

30/40 € 

159 LE JOUET Français. Cabriolet Delahaye Falashi. Etat d'usage. Sans moteur. 
 
 

50/80 € 

160 SIDE CAR Auto Cycle Paris. Très bon état. Manque sa clé. Moto en aluminium. Vers 
1950-1960. 

 
 

300/400 € 

161 RARE BUS CHARLES ROSSIGNOL CR. Six roues Trocadero. Très bon état. Vers 
1930. 

 
 

800/1000 € 

162 CHARLES ROSSIGNOL. Faux cabriolet avec chauffeur bicolore vert et rouge. Très 
bon état. Défaut : phare avant gauche cassé. 

 
 

1000/1500 € 

163 Gare démontable HORNBY. Boite. 
 
 

20/30 € 

164 Gare démontable HORNBY. Boite Complémentaire. 
 
 

10/20 € 

165 Passage à niveau HORNBY 
 
 

20/30 € 

166 Trois wagons HORNBY. Boite. 
 
 

20/30 € 

167 Trois wagons HORNBY. Boite. 
 
 

20/30 € 

168 Wagon Grue et locomotive BB HORNBY. 
 
 

20/30 € 

169 Autorail JOUSTRA. Etat d'usage. 
 
 

20/30 € 

170 Lion en composition. Jouet 1900 sur roue. Très bon état. 
 
 

80/100 € 



 

 

171 Poupée tête en porcelaine STEINER. Tête fendue dans l'état. Bouche fermée. 
Hauteur : 31 cm. 

 
 

30/40 € 

172 Grande Poupée en composition UNIS France. Bon état. Hauteur : 75 cm. 
 
 

30/40 € 

173 Poupée en composition corps chiffon. Etat d'usage. Hauteur : 40 cm. 
 
 

10/20 € 

174 Poupée tête porcelaine sans marque. Bouche ouverte. Yeux Bleus. Bon état. 
Hauteur : 54 cm. 

 
 

80/100 € 

175 Petite tête de poupée en porcelaine. Bouche ouverte. Yeux bleu. 
 
 

10/20 € 

176 Poupée RAYNAL en celluloid. Bouche ouverte. Bras et Jambe blanchie. Bon état. Bon 
état. 

 
 

20/30 € 

177 Poupée Rhodoid, hauteur : 28 cm et petit ours en peluche, hauteur : 25 cm. Etat 
d'usage. 

 
 

20/30 € 

178 Grande poupée Tête porcelaine. RD Rabery Delphien. Bouche ouverte. Yeux bleus. 
 
 

100/150 € 

179 Gros lot de poupées de province. 
 
 

20/30 € 

180 Ensemble d'habits de poupée : chapeau, robe, ect … 
 
 

20/30 € 

181 Petite poupée composition. Bouche fermée, sans marque. Hauteur : 23 cm. 
 
 

20/30 € 

182 Petite poupée en composition. Bouche fermée. Sans marque. 
 
 

20/30 € 

183 Petit poupon en celluloid CF. Hauteur : 8 cm. 
 
 

10/20 € 

184 Poupée Mignonette Unis France. Bouche fermée, yeux fixe. Très bon état. Hauteur : 
13 cm. 

 
 

50/60 € 

185 Poupée Mignonette porcelaine Unis France. Bouche fermée, yeux fixes. Hauteur : 13 
cm. 

 
 

50/60 € 

186 Poupée tête porcelaine mignonette. Très bon état. Sans marque. Bouche ouverte. 
Yeux fixes bleus. 

 
 

50/60 € 

187 Poupée tête porcelaine ARMAND MERSEILLE. Habillé en écossais. Bouche ouverte, 
yeux rabouleurs. Hauteur : 24 cm. 

 
 

100/120 € 

188 Poupée en composition. Dans boite transparente. Bon état. Hauteur : 20 cm. 
 
 

30/40 € 

189 Poupée tête porcelaine, habillée en Nonne. Peut être de marque François GAUTIER. 100/150 € 



 

 

Très bon état. Hauteur : 28 cm. 
 
 

190 Poupée tête porcelaine de marque SFBJ, habillée en nonne. Très bon état. Hauteur : 
38 cm. 

 
 

100/120 € 

191 Hydravion de passagers. Günthermann. Allemagne. 1930. Tôle lithographiée et tôle 
peinte. Mécanisme d'horlogerie. L'hélice tourne et entraîne l'hydravion sur l'eau. 

Dimensions : 21,5 X 22 cm. 

400/600 € 

192 Hydravion en tôle. Provenance d'une agence de la compagnie maritime " 
Norddeutscher Lloyd Bremen". Année 1960-1970. Longueur : 56 cm. Envergure : 62 

cm. 

400/500 € 

193 Avion en tôle vert. Provenant d'une agence de la compagnie maritime " 
Norddeutscher Lloyd Bremen ". Année 1960-1970. Longueur : 56 cm. Envergure : 

60 cm. 

300/400 € 

 

 

 

 

 

 

CONDITIONS GENERALES DE VENTE 

 
LA VENTE ET SON DEROULEMENT : 

Article 1 : 

La vente est publique et a lieu aux enchères. L’adjudication sera faite au plus offrant contre paiement 

comptant ; faute de paiement comptant, le lot sera revendu à la folle enchère de l’adjudicataire, 

l’Hôtel des Ventes appréciant, sous sa seule responsabilité les cas de folles enchères. En cas de 

double enchère, le lot sera immédiatement remis en vente et le public admis à nouveau à enchérir. 

Par ailleurs, ile est stipulé : A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 

infructueuse, le lot est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire 

défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de 

l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par 

l’adjudicataire défaillant » 

 

Article 2 : 

L’ordre du catalogue est suivi ; le commissaire-priseur se réserve toutefois le droit de : 

- s’écarter de l’ordre du catalogue 
- réunir ou diviser des lots 

- retirer des effets mis en adjudication et qui n’atteindraient pas un prix à sa 
convenance même après enchères dépassant la mise à prix. 

 

 

Article 3 : 

Les cotes, quantités, qualités, kilométrages et nombre d’heures figurant dans le catalogue ne sont 

donnés qu’à titre indicatif et ne sont pas garantis ; les lots sont vendus dans l’état ou ils se trouvent 

au moment de la vente, sans aucune garantie ni aucun recours. L’adjudicataire est réputé avoir pris 

connaissance des éventuels erreurs de descriptif ainsi que des défauts ou imperfections des effets 

avant la mise aux enchères. 



 

 

Les photos utilisées sur les différentes publicités ne sont pas contractuelles. L’adjudication a toujours 

lieu aux risques et périls de l’adjudicataire. 

Les dimensions des meubles sont données en centimètres dans l’ordre suivant hauteur, largeur et 

profondeur. Sauf mention contraire, les dimensions des tableaux sont données « à la vue ». 

Les descriptions inscrites au catalogue ont une valeur informative et indicative, toutefois, seul le 

descriptif fait oralement par le commissaire-priseur, et notifié au procès-verbal, au moment de la 

mise en vente de l’objet fait foi. De fait, la responsabilité du commissaire-priseur ne peut être 

engagée sur la seule invocation du contenu du catalogue. 

 

Article 4 : 

Les enchères peuvent être émises verbalement, téléphoniquement, via internet quand cette 

possibilité est offerte ou encore par ordre d’achat. Dans ce dernier cas, l’ordre doit être adressé par 

écrit, accompagné d’une garantie de paiement, dont un modèle est joint au catalogue, avant la 

vente. L’ordre d’achat doit, à peine de nullité, comporter la désignation du lot sur lequel on souhaite 

enchérir, indiquer sa référence au catalogue de la vente ainsi que le prix maximum au-delà duquel on 

ne désire plus enchérir ; ce prix s’entendant hors frais et taxes. 

Les enchères téléphoniques sont un service rendu à l’enchérisseur. Le commissaire-priseur décline 

toute responsabilité si ce dernier n’est pas joignable au moment du passage du lot sur lequel il 

souhaite enchérir à distance. 

Suite à la recrudescence d’achats impayés, nous demandons à notre clientèle de joindre à leur ordre 

d’achat ou demande de téléphone, un chèque correspondant au tiers de l’estimation basse de l'objet 

à l’ordre de la «S.V.V.B», plafonné à 500€. Ce chèque ne sera débité que si vous remportez l’enchère 

et détruit le cas échéant. 

Pas d'enchères par téléphone pour les objets dont l'estimation est inférieure à 500 €. 

Tout ordre passé sans réception de garantie (chèque ou empreinte de carte bancaire) sera considéré 

comme nul. 

 

LE PAIEMENT DU PRIX, DES FRAIS ET TAXES 

 

Article 5 : 

L’adjudicataire payera, en sus du prix d’adjudication des frais acheteurs selon modalités fixées à la 

rubrique « Avis aux acheteurs » ainsi que la TVA de 20 % sur l’ensemble. 

 

Concernant les enchères données via internet sur le site www.interencheres-live.com: 

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres-

live.com et effectuer une empreinte carte bancaire (ni votre numéro de carte bancaire, ni sa date 

d'expiration ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres-live.com 

communique à la SVVB et Me Benoît Dessaut tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi 

que votre empreinte carte bancaire. La SVVB et Me Benoît Dessaut se réservent de demander, le cas 

échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. 

Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. Si vous êtes 

adjudicataire en ligne, vous autorisez la SVVB et Me Benoît Dessaut, si elles le souhaitent, à utiliser 

votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y 

compris les frais habituels à la charge de l’acheteur majorés de 3% hors taxes soit 19.67% H.T. (pour 

les ventes volontaires) ou 15% H.T. (pour les ventes judiciaires).  Les frais d’expédition sont à la 

charge de l’acquéreur. En cas de demande d’expédition, l’adjudicataire décharge la SVVB et Me 

Benoît Dessaut de toute responsabilité concernant l’envoi. 

 

Ordres d’achat secrets via interencheres-live.com : 



 

 

La SVVB et Me Benoît Dessaut n’ont pas connaissance du montant maximum de vos ordres déposés 

via interencheres-live.com. Vos enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la 

limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des 

enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants :jusqu’à 19€ : 5€, de 20€ à 

199€ : 10€, de 200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 

999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€, de 20 000€ à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 999€ : 5 

000€, 100 000€ et plus : 10 000€. Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous 

autorisez la SVVB et Me Benoît Dessaut si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte 

bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels 

à la charge de l’acheteur majorés de 3% hors taxes soit 19.67% H.T. (pour les ventes volontaires) ou 

15% H.T. (pour les ventes judiciaires). Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas 

de demande d’expédition, l’adjudicataire décharge la SVVB et Me Benoît Dessaut de toute 

responsabilité concernant l’envoi. 

 

Article 6 : 

Pour être effectif, le paiement comptant du prix d’adjudication, augmenté des frais et taxes se fera : 

- En espèces, dans le respect de la réglementation en vigueur pour les résidents et non 
résidents. 

- Par chèque, certifié si le commissaire-priseur juge la garantie nécessaire. 
- Par virement bancaire grâce à nos coordonnées bancaires jointes dans le catalogue. 
- Par carte bleue sur place à l’Hôtel des Ventes ou à distance par voie téléphonique. 

 

Le paiement s’effectue en euro, tout montant réglé dans une autre devise se verra majoré de 20 % 

pour compenser les frais de change généré à l’encaissement. 

 

LE TRANSFERT DE PROPRIETE ET LES GARANTIES 

 

Article 7 : 

Les acquéreurs sont responsables des lots dès l’adjudication prononcée, mais le transfert de 

propriété ne sera effectif que lors de l’encaissement définitif du paiement, la clause de réserve de 

propriété édictée par la loi 20 335 du 12 Mai 1990 bénéficiant aux vendeurs. 

A compter de l’adjudication, le vendeur ou ses mandataires ne sauraient être tenus pour 

responsables de la disparition partielle ou totale du lot adjugé ou des dommages qui pourraient lui 

être occasionnés. 

 

L’ENLEVEMENT DES LOTS ADJUGES 

 

Article 8 : 

Les enlèvements ne sont autorisés que sur la présentation du bordereau d’achat après paiement 

effectif complet dans les conditions des articles 1, 5 et 6. 

L’enlèvement des effets adjugés devra être effectué par l’adjudicataire dans les délais annoncés dans 

le catalogue et / ou lors de la mise en vente, sous sa seule responsabilité, à ses frais et ses risques et 

périls. 

L’enlèvement des effets adjugés est, sauf stipulation contraire, obligatoire ; la revente sur site par 

l’adjudicataire est interdite. 

Dans la cas où l’adjudicataire ne ferait pas procéder à l’enlèvement des effets à lui adjugés, dans les 

délais qui lui sont impartis, le vendeur se réserve le droit de réclamer réparation des préjudices que 

pourraient lui causer ce retard ou des préjudices pouvant être causés à des tiers et notamment à des 

adjudicataires d’autres effets. 



 

 

Le vendeur se réserve la possibilité de les faire enlever et stocker aux frais de l’adjudicataire et sans 

que sa responsabilité ne puisse être engagée d’aucune manière quant à l’état ou la conservation des 

lotes en question. 

Dans tous les cas les frais inhérents seront à la charge de ou des adjudicataires et lui ou leurs seront 

facturés. 

Les livraisons ne sont pas garanties en raison de la dimension et du poids de certains objets. 

 

Article 9 : 

L’adjudicataire s’engage expressément et irrévocablement à respecter, et à faire respecter par toute 

personne qui travaillera pour son compte et à son nom, les lois et réglementation en vigueur, et 

notamment les prescriptions particulières d’hygiène et de sécurité applicables aux travaux effectués 

dans un établissement par une entreprise extérieure, organisées par le Décret du 20 Février 1992 

et/ou les dispositions particulières applicables aux opérations de bâtiment et de génie civil, 

organisées notamment par la Loi du 31 Décembre 1993 et le Décret du 26 Décembre 1994. il 

s’engage expressément et irrévocablement à agir avec toutes les précautions requises pour prévenir 

tout dommage aux tiers ou aux biens du vendeur, et à réparer sans limitation de montant tout 

dommage dont il pourrait être tenu pour responsable. 

 

DISPOSITIONS DIVERSES 

 

Article 10 : 

En tout état de cause, il ne pourra être dérogé aux présentes conditions générales de vente. 

Dans les cas où l’adjudicataire émettrait des réserves générales ou particulières dérogeant aux 

présentes conditions, ces réserves seront réputées nulles et non écrites sans que le vendeur ou ses 

mandataires aient à l’en informer expressément. 

 

Article 11 : 

Seule la version des conditions générales de vente rédigées en langue française, régit la vente ; toute 

traduction n’est qu’indicative. 

En cas de contradiction entre une traduction et le texte français, c’est le dernier qui prévaudra. 

 

Article 12 : 

Pour tout litige, il est fait attribution expresse de juridiction aux Tribunaux de Paris. 

Article 13 : 

Le fait de porter une enchère, implique l’entière adhésion de l’enchérisseur aux conditions ci-dessus 

énoncées. 

Les présentes conditions de trouvant reproduites dans le catalogue de la vente, sur le site internet 

www.interencheres.com/71002 et/ou affichées sur les lieux de la vente, l’enchérisseur ne pourra 

invoquer l’ignorance de celles-ci. 

 

 


